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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

ВИСНОВОК 
на проект Закону України про внесення змін до Закону України 

«Про державну допомогу суб’єктам господарювання» 
щодо відновлення дії його окремих норм, особливостей 

їх застосування під час дії правового режиму воєнного стану та 
удосконалення проведення моніторингу державної допомоги 

суб’єктам господарювання (реєстр. № 14345) 

За дорученням Верховної Ради України (Постанова Верховної Ради 
України від 9 червня 2026 року № 4906-IX) Комітет з питань економічного 
розвитку на засіданні 29 червня 2026 року в режимі відеоконференції 
(протокол № 264) розглянув проект Закону України про внесення змін до Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» щодо 
відновлення дії його окремих норм, особливостей їх застосування під час дії 
правового режиму воєнного стану та удосконалення проведення моніторингу 
державної допомоги суб’єктам господарювання, підготовлений народними 
депутатами України – членами Комітету на повторне перше читання (далі – 
законопроект реєстр. № 14345).

Законопроект, спрямований на відновлення дії окремих норм статей 
Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання», які наразі 
не застосовуються. Зазначене сприятиме забезпеченню захисту та розвитку 
конкуренції, прозорості функціонування системи державної допомоги та 
дотримання міжнародних зобов’язань України у сфері державної допомоги, 
передбачених Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони.

За результатами розгляду та обговорення законопроекту реєстр. № 14345, 
підготовленого до повторного першого читання, народні депутати України – 
члени Комітету звернули увагу на необхідність його подальшого удосконалення 
під час підготовки до другого читання, зокрема в частині виведення послуг 
загального економічного інтересу з-під дії Закону України «Про державну 
допомогу суб’єктам господарювання» та узгодження окремих положень 
законопроекту.

Також були підтримані пропозиції народного депутата України – члена 
Комітету Буймістер Л.А. щодо внесення змін до окремих норм законопроекту, 
підготовленого до повторного першого читання, у частині: 



1) виключення абзацу 8 підпункту 1 пункту 4 розділу І законопроекту, а 
саме слів: «6) надання послуг, що становлять загальний економічний інтерес»;

2) заміни абзаців 2-4 пункту 2 розділу IІ законопроекту абзацом 
наступного змісту:

«1) до дня набрання чинності абзацом двадцять третім пункту 1 розділу І 
цього Закону незначною державною допомогою для застосування норм Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» та інших 
нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до нього, вважається 
державна допомога одному суб’єкту господарювання, сукупний розмір якої 
незалежно від форм та джерел її надання не перевищує суми, еквівалентної 
300 тисячам євро, визначеної за офіційним валютним курсом, встановленим 
Національним банком України на дату надання допомоги, розрахованої за будь-
який трирічний період її надання;».

З огляду на вищезазначене народні депутати України – члени Комітету 
ухвалили рішення внести на розгляд Верховної Ради України підготовлений 
народними депутатами України – членами Комітету з питань економічного 
розвитку на повторне перше читання проект Закону України про внесення змін 
до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» щодо 
відновлення дії його окремих норм, особливостей їх застосування під час дії 
правового режиму воєнного стану та удосконалення проведення моніторингу 
державної допомоги суб’єктам господарювання (реєстр. № 14345) та 
рекомендувати за результатами розгляду в повторному першому читанні 
прийняти його за основу.

Беручи до уваги необхідність подальшого удосконалення законопроекту  
під час підготовки до другого читання, Комітет ухвалив рішення звернутись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити відповідно до частини 
першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України під час розгляду даного 
законопроекту на пленарному засіданні про необхідність внесення пропозицій і 
поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у 
тексті законопроекту реєстр. № 14345, інших структурних частин зазначеного 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду 
в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту.

Доповідач на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету 
– голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень 
права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових 
зобов’язань України у сфері європейської інтеграції Комітету з питань 
економічного розвитку Кицак Богдан Вікторович. 

Заступник Голови Комітету О.В. МОВЧАН


